
Звіт про проведення тижня природничо-математичних дисциплін  

у ДНЗ «ВПУ №11 м.Хмельницького».  

З 6 листопада у нашому  начальному закладі стартував тиждень 

природничо-математичних дисциплін «Інтелектуальний марафон». Метою 

тижня  було підвищення інтересу учнів до математики та фізики, хімії та 

біології, географії та інформатики. Завданням такого тижня було  показ краси 

цих предметів, їх практичної спрямованості, ознайомлення з маловідомими 

математичними фактами, фізичними та хімічними явищами, проблемами 

збереження біоресурсів на планеті, які сприяють підвищенню та розвитку 

інформаційної культури здобувачів освіти, демонструють значущість і роль 

кожного предмету в сучасному суспільстві.  

                                                         

 

 

 



Викладачем математики Мендрик Г. П. проведено інтелектуально-

розважальну математичну гру «Хто зверху?» між здобувачами освіти груп І 

курсу. Захід зацікавив учнів математикою, показав її могутність і красу та 

підвищив інтерес здобувачів освіти до математичних наук. Під час гри 

учасники ділилися своїм нестандартним мисленням, зацікавленням до 

вирішення логічних задач. Не зважаючи на перемогу однієї з команд - 

перемогла наука, адже знання нам потрібні завжди і всюди чи то ми хлопці, чи 

дівчата!     

         

                                    

Позакласний захід "Брейн ринг з фізики" відбувся у нетрадиційній формі. 

Викладач фізики Дудар І.А. провів його  у формі пізнавальної гри, яка 

допомагає розширювати кругозір здобувачів освіти, поглиблювати їхні знання, 

виховувати інтерес до фізики і навколишнього світу, сприяти розвитку 

логічного мислення, кмітливості, винахідливості. Під час гри здобувачі освіти  

ознайомилися з різними явищами природи, із застосуванням законів фізики в 

техніці, на практиці, у побуті.   

 



 

 

      

 8 листопада, у нашому закладі викладачем Корнієнко О.В. було проведено ряд 

цікавих заходів з біології та хімії, челендж "Селфі з хімією" , метою яких  було 

поглибити і розширити знання  з хімії та біології, зацікавити здобувачів освіти  

у вивчені предметів; розвивати вміння логічно й творчо мислити, 

використовувати набуті знання в нестандартних ситуаціях; виховувати почуття 

відповідальності, колективізму, упевненості. Для здобувачів освіти був 

організований онлайн-фотоконкурс «Селфі з хімією». Вихованці ділилися 

цікавими та оригінальними фото із різними хімічними об’єктами.     

  
 



 

В рамках тижня природничо-математичних наук, у нашому навчальному 

закладі викладачем  інформатики Ужицьким А.А. проводився захід «Цікава 

інформатика». 

Позакласна робота з інформатики є невід’ємною частиною всієї навчально-

виховної роботи. Вона поглиблює знання, залучає до вивчення предмета 

здобувачів освіти, сприяє розвитку їх інтелекту, розширює світогляд. 

Даний захід вдало поєднує ігрові і навчальні моменти, показує значущість і 

роль інформатики в сучасному динамічному суспільстві, сприяє розвитку 

пізнавальної активності, творчих здібностей, кмітливості, винахідливості. 

 



Також, у нашому закладі з 06 по 10 листопада 2023 року було проведено 

тиждень "Природничо-математичних дисциплін" у вигляді подорожі «За 5 днів 

навколо світу». Всі заходи предметного тижня сприяли розвитку пізнавальної 

діяльності здобувачів освіти, екологічному, естетичному вихованню, 

формуванню почуття любові до рідного краю. Під час проведення географічних 

заходів, які завершили предметний тиждень, вихованці закладу збагатили 

знання з предмету, розширили свій кругозір, проявили ініціативу, творчість, 

креативність і самостійність. 

 

 



Завершився предметний тиждень підведенням підсумків. Методист та члени 

МК відмітили позитивні моменти в роботі методичної комісії в процесі 

підготовки та проведення заходів предметного тижня, а також вказано на 

недоліки. 

 

Голова МК:                   Оксана Корнієнко 

 

 

 

 

 

 


